

Erratum

Volume 44, Number 1 (1981), in the paper "3D Nonlinear Calculations of Resistive Tearing Modes" by H. R. Hicks, B. Carreras, J. A. Holmes, D. K. Lee, and B. V. Waddell, pp. 46-69:

There is a typographical error in Eq. (24). The first two terms on the right-hand side should be evaluated at $t + \Delta t/2$, not t . The corrected equation reads

$$S_2 = \frac{r}{q} \nabla_{\theta} \Phi^{t+\Delta t/2} - \frac{\partial}{\partial \zeta} \Phi^{t+\Delta t/2} + \eta \tilde{J}_{\zeta}^{t+\Delta t/2} \\ - \nabla_r \tilde{\Psi}^t \nabla_{\theta} \Phi^t + \nabla_{\theta} \tilde{\Psi}^t \nabla_r \Phi^t.$$

We are grateful to Jim Eastwood for pointing out this discrepancy between the published article and the RSF computer program.

H. R. HICKS, B. CARRERAS, J. A. HOLMES, D. K. LEE, AND B. V. WADDELL

The U. S. Government's right to retain a nonexclusive royalty-free license in and to the copyright covering this paper, for governmental purposes, is acknowledged. Research sponsored by the U. S. Department of Energy, Office of Fusion Energy under contract W-7405-eng-26 with the Union Carbide Corporation.